

# 小记者习作精选

跟随小记者稚嫩的笔触,见证生活中的精彩瞬间。近期,小记者纷纷加紧练习写作,投来许多佳作。让我们一起阅读他们的文章,一起见证他们的成长!

## 淘气的“小雪”

平城区45校三(4)班 孟灵汇

我们家里养了一只小猫,叫“小雪”,家里人都叫它“小淘气”或是“淘气鬼”。

小雪全身像被雪覆盖了一样洁白纯净,没有一丝杂毛。耳朵尖尖的透着一点粉红。唯独头上那一抹黄斑……那是它的标志。就算是混在上百只猫里我也能认得出它来。一双又大又圆的眼睛,好似两颗黑珍珠,闪闪发亮。

有一次,爸妈说是要出去买东西,让我看好弟弟,我头也不抬地答应了,小雪也“喵”地叫了一声,意思是知道啦,你们赶紧走吧!爸妈前脚刚踏出门,小雪就兴奋地叫了一声,开启“疯”玩模式。开始它先是玩了一会毛线球,推着毛线球满屋子疯跑。玩腻了,便我撒起娇来:小主人,陪我玩一会嘛!看着小雪那副“可怜兮兮”的样子,我无奈地答应了。

我找来一张小纸片,一会上一会下地摇晃着,小雪也跟着忽上忽下地狂抓着,左一下,右一下……恭喜你,抓到了好多空气!休息了一会儿,它又开始了它的狂抓模式!不顾一切地乱抓,幸好我躲得快,要不然它的“小魔爪”和我的手要来个“亲密接触”,那我可就惨喽!

我喜欢小雪,喜欢它淘气,喜欢它撒娇,喜欢它玩起来专注又疯狂搞笑的样子!这就是我家的小雪,你们喜欢它吗?

## 一件难忘的事

大同市实验小学三(10)班 刘光琳

在我的成长中,经历了许许多多的事情,他们就像是一条条小船,在我的脑海中回荡,不停地盘旋,就像是海滩上的贝壳,有的“光彩照人”,有的却“灰暗无光”。

一个愉快的周末,我们一家人来到了万达。走进万达的大门,就看见了一个贩卖气球娃娃的小丑,他穿着光鲜亮丽的衣服,带着红红的卷发,画着色彩斑斓的妆容,非常滑稽。

我特别喜欢他手里的气球娃娃,就慢慢地从我的hello kitty猫包里面取出了钱,交到了小丑的手里。拿到气

球后,我刚开始很兴奋,兴高采烈地把气球背在我的后背上,蹦蹦跳跳地走着,可是过了没有两分钟,看着周围的人都用奇怪的眼神看着我,我又觉得太幼稚了,瞬间我不太喜欢它了,并且从内心有些后悔买它了。但是我又舍不得扔掉它,因为那些钱是我自己努力了一个星期,干家务活才得来的,我非常珍惜。可是天底下没有后悔药,我闷闷不乐地跟在了爸爸妈妈的身后。这时妈妈看到我情绪的变化,就语重心长地对我说,“不要难过,这其实也是一种成长,今天我们买了气球,结果发现很快就不是特

别喜欢了,而且还觉得它没有用,带着也成了累赘。这件事就告诉我们,以后遇到自己喜欢的东西,或者喜欢的事情,都要“三思而后行”,先去想一想,这件事或者这个物品对我们来说是否有意义,有用吗?是我们生活中必需的吗?考虑过之后再行动,这样以后可能后悔的事会少一点。”听了妈妈的话,我若有所思地点了点头。

这件事让我很难忘,每当我再遇到各种事情时,我都会先想一想,当我通过思考或者咨询大人以后,我才会做决定,努力使自己不后悔,真正做到“三思而后行”。

## 我的老师

大同大学附属小学五(3)班 任家兴

如果在校园里,你看到一位脸上总是挂着笑容的男老师,那必将是我们的数学李老师。李老师身材胖胖的,脸也胖胖的,皮肤黑黑的,看起来很简单。

但是“普通”的他却知识渊博,而且特别幽默,因此我们都很喜欢他。

他平时说话很有趣,甚至生气时不忘开上几句玩笑。那天上数学课,他兴致大发,为我们讲起了课外知识。当他讲到睡眠对人的健康很重要时,突然指向任家兴的座位说:“你们

看,我说得没错吧,睡眠对一个人有多重要。”大家纷纷向任家兴的方向看去,只见他正趴在课桌上睡大觉呢!大家瞬间就被李老师的话给逗乐了,但是随后又开始担心李老师会大发雷霆,只见李老师好像什么事都没发生过一样,踱着步,慢悠悠地来到任家兴的身旁,背着手大声清嗓子,任家兴吓得赶快睁开了眼睛,我们都等着看“好戏”,谁知李老师对任家兴的同桌李越说:“你也太不关心任家兴同学了,他睡着了也不想着给披件衣服,万一着凉了怎

么办。”我们听了哄堂大笑,任家兴不好意思地挠了挠头,之后还真没在课堂上睡过觉了。

还有一次快到下课的时间了,李老师仍然兴致勃勃地讲着每一道题,因为这是最后一节课,同学们早就坐不住了,盼着放学了,李老师看出了同学们的意思,笑着说:“同学们请你安慰一下你的文具盒、书包,老师马上讲完了,大家稍安勿躁。”随后,大家安静地听李老师讲完了这堂课。

我可以肯定,如果李老师教你的话,你也会喜欢上他的。

## 《鲁滨逊漂流记》读后感

大同市实验小学文博分校六(4)班 刘睿

俗话说:“书山有路勤为径,学海无崖苦作舟。”自古就有“凿壁借光”“牛角挂书”等典故,激励着我们刻苦读书。今天,让我来给大家介绍一本好书《鲁滨逊漂流记》。

这本书的作者是18世纪影响最深的作家之一丹尼尔·笛福,主要讲述了鲁滨逊漂流荒岛自力更生,生活了28年。多么漫长、多么寂寞、多么难熬的28年呀!

当我最开始看到鲁滨逊流落荒岛时,不由得为他捏了一把冷汗。荒岛上危机四伏,鲁滨逊是否会遇难呢?我继续往后读,发现担心是多余的。鲁滨逊在废船上收集资源,搭建简单

的帐篷,虽然吃得并不富足,但鲁滨逊用自己的智慧和勤劳的双手,创造了属于自己的王国。

鲁滨逊从不气馁,靠着顽强的毅力和超人的创造力,圈养山羊、种植粮食、烧制陶器、修造船只、用树条编箩筐……让生活变得多姿多彩,对生活充满了向往。他也遇到过重重困难,如地震、生病,遭遇野人,其中最令我感动、震撼的是收养野人“星期五”。那是一段惊险的经历。当时鲁滨逊正在山洞中制造瓷盆,忽然听到山洞外一阵骚动。他过去一看,发现一群野人正准备吃野人“星期五”。鲁滨逊挺身而出救下了“星期五”,就这样“星期五”成

为鲁滨逊的忠实伙伴。

在相处的几年时间里,鲁滨逊和“星期五”相互信任,一起打猎,一起吃饭。鲁滨逊还教“星期五”说话,不得不说鲁滨逊是一个在逆境中寻找快乐的人,他靠自己的智慧和勇气战胜困难,是我们学习的榜样。

当鲁滨逊和“星期五”一起站在归程的轮船上时,我忍不住发出感慨。在我们认为不可能生存的孤岛上,鲁滨逊却饱经风霜地度过了28年,既是艰辛的,也是难忘的。鲁滨逊用实际行动告诉了我们,在日常生活中,我们也要学会生存的本领,无论任何时候都不能被困难压倒,只要把困难战胜,永不放弃,勇敢前进,我们的人生才会有价值。